Tartsd a 1épést!

5. osztaly - Gyakorlo 3.

1. Mely szdmok vannak novekvo sorrendben?
a)7,8,9,10
b)10,9,8,7
c)-7,-8,-9,-10
d)-10, -9, -8, -7
e)-7,-8,9, 10
f) -8,-7,9, 10

2. Gyuri egy nyaralasra 63000 Ft-ot fizetett ki. E16sz0r befizetett 15000 Ft-ot,
majd a maradék pénzt hat havi egyenlo részletben fizette. Mennyi pénzt tett
ki egy havi részlet?

3. Katanak és Misinek az alabbi feladatokat kell megoldaniuk. Megoldasaikat
a lenti tablazat tartalmazza. Ki melyik feladatot oldotta meg helyesen?

Feladat Kata megoldasai Misi megoldasai
6-(=2)+3:(=3) -11 -13
6-(—2+3):(-3) 2 2

(6-(—2)+3):(-3) 3 -3
6-((-2)+3:(-3)) -18 2

4. Szamitsd ki a szamkifejezések értékét!
a) —125+25-(-4) =
b) 9-25:(-5) =
C) 2+(-5+3):2=
d) (-1+2-3+4)-(-5) =
e) —11+(13+(-4)) =
f) 5-7-(-9) =
g) 5-5+2-10=

5. A fagyasztoban, amelyben a jégkrémet taroljak, —3°C a homérséklet. A
jégkrém tarolasadnak optimalis hdmérséklete —19°C . Hany percre van
sziikség ahhoz, hogy a fagyaszto elérje az optimalis hdmérsékletet, ha a
fagyasztoban a hdmérséklet harompercenként 2°C -kal csokken?
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